

802985

„Сильная и жесткая диктатура пролетариата — вот что нам нужно теперь для того, чтобы развеять в прах последние остатки умирающих классов, разбить их воровские махинации“ (СТАЛИН)

ЦЕНА 5 КОП. ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯТЕСЬ!

За сплошную Экспроприацию

Орган Маринского РК ВКП(б) РКК'а и РПС
Выходит 1 раз в 5-ти дневу | 9 февраля 1933 г. № 9 (171)

Укрепим все сельсоветы, превратим их в мощные органы пролетарской диктатуры в деревне

В нашем районе с 5 февраля развернулась отчетная кампания сельских советов, которая будет продолжаться до 15 марта.

В ходе отчетной кампании необходимо разъяснить каждому трудящемуся историческое значение итогов первой пятилетки и новых задач, поставленных партией во вторую пятилетку и, в частности в 1933 году — в первом году второй пятилетки.

Отчетная кампания должна послужить средством мобилизации масс колхозников и трудящихся единоличников — крестьян на выполнение задач, поставленных партией и правительством в первую большевистскую весну второй пятилетки, на повышение качества работы в социалистическом земледелии, на решительную беспощадную борьбу с остатками кулачества и их агентами, на усиление революционной деятельности против расхитителей общественной собственности, против вредителей саботажников и разгильдяев.

В ходе отчетной кампании сельские советы и каждый депутат сельсовета в отдельности должны будут отчитаться перед массами трудящихся, как они выполняли директивы партии и правительства, как они мыслили наказания избирателей во всей практической работе сельсоветов.

В нашем районе имеется ряд сельсоветов, сумевших, под руководством партии, большевистски справиться с важнейшими хозяйственно-политическими кампаниями (с выполнением плана хлебозаготовок с засыпкой семфондов и т. д.) Успех их работы заключается в том, ибо они уяснили новую обстановку в деревне, во время вскрыли новую тактику классового врага и нанесли сокрушительный удар по вылазкам кулачества и его агентуры.

Но ряд сельсоветов в нашем районе работают не удовлетворительно. Вот они: Н-Троицкий сельсовет, Кайдулинский, М-Песчанский, Тенгулинский, Благоещенский и другие. Эти сельсоветы до сих пор еще не засыпали семена. Новая тактика кулацких элементов, сумевших обратиться в колхозы и даже в сельсоветы, чтобы оттуда вредить колхозному строю, взрывая его изнутри, срывая выполнение колхозами обязательств перед государством, организуя воров

ство и вредительство. Все это происходит в тех сельсоветах, где ячейки партии и сельсоветы оказались политически безоружными, оторвавшись от трудящихся масс избирателей, несумевшие своевременно разоблачить все ухищрения классового врага, сорвать маску с него и не возглавили борьбы за организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

„Советы представляют лишь форму организации, правда, социалистическую, но все же форму организации. Все зависит от того, какое содержание будет вложено в эту форму... дело не только в советах, как в форме организации, хотя сама эта форма представляет величайшее революционное завоевание. Дело, прежде всего, в содержании работы советов, дело в характере работы советов, дело в том, кто ими руководит советами — революционеры или контрреволюционеры“ (СТАЛИН).

В ходе отчетной кампании необходимо решительно изгнать из советов пробравшихся в них кулаков и их агентуру, очистить сельсоветы от переродившихся оппортунистических элементов, от обманщиков и жуликов, от всех тех, кто способен проводить политику партии и советской власти в деревне.

На место изгнанных из советов и отозванных избирателями депутатов, не оправдавших доверия трудящихся, пополнить сельсоветы путем выборов, лучшими, беззаветно преданными партии и советской власти, стойкими в борьбе с классовым врагом передовыми колхозниками, передовыми рабочими МТС, которые смогут на деле проводить в жизнь политику партии и советской власти, которые не сдадутся перед трудностями, мобилизуя трудящиеся массы на борьбу с прохвостами и вылазками классового врага.

В процессе отчетной кампании сельсоветов необходимо мобилизовать широкую массу колхозников и трудящихся единовольщиков на выполнение хозяйственно-политических кампаний (мобилизация средств, завершение засыпки семян, подготовка к весеннему севу, мероприятия по повышению урожайности и т. д.)

„Ни когда еще в такой мере посевная кампания не зависела от успехов советско-партийной работы, как в этом году. Иначе не может быть те

перь, когда социалистические формы господствуют в сельском хозяйстве“ (МОЛОТОВ).

Задача отчетной кампании заключается в том, чтобы добиться дальнейшего углубления перестройки работы сельсоветов лицом к колхозному производству, надо конкретно руководить колхозами, вычитать во все „мелочи“ колхозного производства, систематически организовывать колхозников на выполнение производственно-хозяйственных задач. Особое внимание должно быть обращено на укрепление депутатских групп в колхозах.

Отчеты сельсоветов — ответственной массовой политической кампания. Классовые враги, несомненно, попытаются использовать эту кампанию в своих контрреволюционных целях. Развертывая большевистскую самокритику недостатков работы сельсоветов, партийные и советские организации должны беспощадно и вконец пресечь кулацкую, контрреволюционную работу.

Поднятая энтузиазм и творческую эвергию трудящихся масс в борьбе за выполнение плана первого года второй пятилетки — укрепим все сельсоветы, превратим их в мощные органы пролетарской диктатуры в деревне.

ЧЕРНАЯ ДОСКА

Сельские советы срывают засыпку семфондов в колхозах:

Т. Михайловский	— проц.
Подельникский	. 21,3 проц.
Тыштымский	. 45,8 проц.
Н Троицкий	. 46,1 проц.
Кайдулинский	. 54 проц.
Обояновский	. 73,4 проц.
Тенгулинский	. 74,3 проц.
О-Розовский	. 74,3 проц.
Б-Антибесский	. 78,3 проц.
К-Орловский	. 81,8 проц.
М Песчанский	. 83,2 проц.
Благоещенский	. 84,9 проц.
Белгородский	. 85,5 проц.
Дмитриевский	. 86,5 проц.
Н Александров.	. 89 проц.
Кураковский	. 89 проц.

Всякое промедление в засыпке семфондов есть измена партии и рабочему классу и кто отодвигает эту работу на задний план, тот помогает кулаку срывать подготовку к первому севу второй пятилетки!

Резолюция об'единенного пленума ЦК и ЦКК по докладу тов. Рудзутана об антипартийной группировке Эйсмонта, Толмачева, Смирнова А. П. и др., принятая 12 января 1933 года

- 1) Об'единенный пленум ЦК и ЦКК ВКП(б) устанавливает, что Эйсмонт, Толмачев, Смирнов и др., заявляя на словах о своем согласии с линией партии, на деле вели антипартийную работу против политики партии. С этой целью они создали подпольную фракционную группу, причем Эйсмонт и Толмачев вербовали своих сторонников среди разложившихся элементов, оторвавшихся от рабочих масс буржуазных перерожденцев.
- 2) В момент, когда партия подводит итоги величайшим победям пятилетки, эта группа, подобно рютинско-слепяковской антипартийной группировке, ставила своей задачей по сути дела отказ от политики индустриализации страны и восстановление капитализма, в частности кулачества.
- 3) Исходя из этого об'единенный пленум ЦК и ЦКК ВКП(б) постановляет:
 - а) одобрить решение Президиума ЦКК об исключении из партии Эйсмонта и Толмачева, как разложившихся и переродившихся антисоветских людей, пытавшихся организовать борьбу против партии и партийного руководства;
 - б) на основании резолюции X съезда партии исключить из Цент-

рального Комитета ВКП(б) Смирнова, предупредив его, что в случае, если всей своей работой в дальнейшем не заслужит доверия партии — будет исключен из партии.

Об'единенный пленум ЦК и ЦКК ВКП(б) устанавливает, что члены ЦК т. т. Томский и Рыков и кандидат в члены ЦК т. Шмидт вместо действительной и активной борьбы с антипартийными элементами за генеральную линию партии и практическую политику ЦК партии, стояли в стороне от борьбы с антипартийными элементами и даже поддерживали связь со Смирновым и Эйсмонтом, чем по сути дела поощряли их в их антипартийной работе, при чем всем своим поведением давали повод в каком антипартийным элементам рассчитывать на поддержку бывших лидеров правой оппозиции.

Об'единенный пленум ЦК и ЦКК требует от т. т. Рыкова, Томского и Шмидта коренного изменения своего поведения в вопросах борьбы с антипартийными элементами и предупреждает их, что при продолжении их нынешнего поведения к ним будут применены суровые меры партийных законов.

Сломить кулацкий саботаж в засыпке семфондов в колхозах

Установленный правительством окончательный срок засыпки семенных и фуражных фондов в колхозах — 15 января истек. Сейчас уже должно закончиться распределение доходов в колхозах.

Однako этой важнейшей задачи организационно-хозяйственного укрепления колхозов не поняли ряд колхозов и сельсоветов района. На 6 февраля засыпано семян в колхозах всего 72186 пдн. или 93,9 проц.

Сельсоветы Подельникский, Н Троицкий, Кайдулинский, Обояновский и другие, на сегодняшний день занесены на черную доску в районе еще не добились засыпки семфондов в колхозах, алетутся в хвосте и помогают классовому врагу кулаку срывать подготовку к севу.

Необходимо отметить, что семена не засыпаны исключительно в тех колхозах, которые засорены кулаками и их агентами, враждебными колхозу антисоветскими элементами, где у руко одства стоят шляпы и буржуазные перерожденцы с партбилетами в кармане. Ячейки партии этих сельсоветов должны потребовать

от руководителей колхозов, немедленной засыпки семфондов в ближайшие дни. Сломить враждебное сопротивление кулачества и их агентов, нанеся беспощадный удар по буржуазным перерожденцам в рядах парт и.

Мобилизовать внимание широких колхозных масс на быстрое окончание обмолота и засыпки семенных и фуражных фондов, чтобы засыпав семена произвести распределение доходов в колхозах, вышибить из них кулака и удержать колхозы.



Мы будем бороться всеми мерами за организационно-хозяйственное укрепление колхоза, за высокий урожай

Мы колхозники колхоза „Путь новой жизни“, Мариинского сельсовета на общем собрании проработали постановление ЦК и СНК Союза ССР от 19 января 1933 г. „об обязательной поставке зерна государству колхозами и единоличными хозяйствами“ и постановление ЦК и СНК „о мероприятиях по повышению урожайности“ целиком и полностью одобряем эти исторические решения партии и правительства.

„Наступило время, когда от роста хозяйства вширь, путем увеличения пашни, площадей, необходимо вернуться к борьбе за лучшую обработку земли, к борьбе за повышение урожайности, как главной и центральной задачи в области сельского хозяйства на данной стадии развития“ (из постановления ЦК и СНК).

Наш колхоз по большевистски реализует в жизнь эти исторические решения партии и правительства, ведет решительную борьбу за повышение урожайности полей, как главной и центральной задачи организационно-хозяйственного укрепления колхоза.

В нашем колхозе имеется 2 производственные бригады, организованные на основе постановления ЦК и СНК от 4 февраля, земельная площадь разбита по бригадам, бригады целиком отвечают за обработку почвы и за снятие урожая с этой площади.

Лошади, инвентарь, транспорт, сруба и сельхозмашины закреплены за бригадами и за отдельными колхозниками, которые несут полную ответственность за состояние и использование их.

В бригадах и среди колхозников широко развернуто ударничество и соревнование. Управление и бригады наши по большевистски умеют руководить и вести колхоз по пути к цели.

Благодаря всего этого мы имеем громадный успех в своей работе и наш колхоз организационно-хозяйственно крепнет изо дня в день.

Наш колхоз весной 1932 года посеял 370 га, уборку хлеба произвели в самые короткие сроки и без потерь, весь хлеб уже давно обмолочен, намолотили зерновых 5124 цент. по 15 цент. с каждого га.

По плану хлебозаготовок в 1932 году мы сдали государству 2301 цент. зерновых, культуру по 7 цент. с гектара. Засыпали семена для посева весной 1933 года зерновых 310 центнеров, картофеля 300 цент., засыпали страхфонд 44 цент. или 14 пр. в число засыпанных семян. Весь семенной и страховой фонд отсортирован и хранится в хороших зерноракилницах, обеспечен надежной охраной.

Мы уже распределяем доходы от урожая 1932 года как натуральной, так и денежной части, на каждый трудодень распределяли по 4 кг., 280 грамм и по 2 руб. 7 коп. деньгами. В 1931 году на каждый трудодень было распределено лишь по 1 кг. 980 грамм и по 37 копеек день

гами. Экономика нашего колхоза по сравнению с прошлым годом поднялась более чем в два раза.

Лучшие колхозники-ударники добросовестно работавшие в бригадах, сознательно относившиеся к колхозному труду полностью обеспечили себя хлебом и свои излишки могут продать государству и на колхозном базаре.

Батрак Корчуганов имеет семью 2 человека, оба трудоспособные, выработал в 1932 году 527 трудодней, получил хлеба 21 цент. по 10,5 цент. на каждого едока и деньгами 1090 р. В 1931 году Корчуганов получил хлеба только 7,9 цент. и 160 руб. деньгами.

Бедак Петров Ф. имеет 10 человек семьи, 4 трудоспособных, выработал за год 1132 трудодня, получил хлеба 41,85 цент. и 2344 руб. деньгами, в то время как в прошлом году Петров получил хлеба 13 цент. 32 кг. и 230 руб. деньгами. Однако у нас имелись и такие элементы, которые самулировали, делали прогулы, не выполняли норм выработки и пытались прожить за счет колхоза, эти люди глубоко ошиблись. Вот они:

Козельский Иван 7 человек семьи, 2 рабочих выработали 338 трудодней, получили 14,53 кг. по 2 цент. на едока. Гашков Сем. сам выработал только 167 трудодней и другие.

Наш колхоз сейчас стал крепким колхозом, колхозники довольны коллективным трудом, ибо коллективный труд научил нас жить по человечески. Совершенно правильно сказал тов. Сталин на объединенном январьском пленуме ЦК и СНК СССР (6) что „теперь вопрос стоит уже не о том—быть или не быть колхозам—этот вопрос уже решен положительно. Колхозы закреплены, и путь к старому, единоличному хозяйству закрыт окончательно“.

Эти указания тов. Сталина подтверждаются на деле, ибо сегодня десятки тысяч колхозов есть крепких большевистских, а завтра и будут сотни тысяч.

Мы сейчас рдвернули боевую подготовку к первому большевистскому севу второй пятилетки ремонтируем инвентарь: плуги, бороны, селетки, хомуты и телеги, готовим крепкого колхозного коня к посевной. создали фуражный фонд для лошадей и готовимся к усиленной подкормке коней, ведем проверку производственных бригад уже обработавшихся за истекший год, укрепляем их новыми силами, готовимся к составлению производственных планов и норм выработки.

Мы еще энергичнее будем бороться за организационно-хозяйственное укрепление колхоза, с большевистской непримиримостью будем изгонять на своих рядах примазавшихся классово-чуждых элементов, будем бороться за более высокий урожай наших полей.

По поручению колхозников, подписались: Иванов, ст. ов., Арбузов, Давыдов.

Хищные когти кулана терзают лошадей

Бригада № 7 колхоза „Горная“ (Чумай) в большевистскому севу 33 года не готовится, в бригаде царит беспхозяйственность и обезличка. Собрание бригады постановило закрепить лошадей и сбруя за каждым колхозником, но это осталось на бумаге.

Каждый день во время запряжки лошадей колхозники чуть не дерутся, каждому оота завладеть лучшей лошадью, сани и сбрую, отнимают их друг у друга, а плохую сбрую разбрасывают по полю.

Сани, дуги и сбруя к порядку не производятся, на дворе где лошадь остановится, там и отпрягают, оглобли у саней не связываются. Колхозники иногда сами смеются „наш двор похож на баррикаду“.

Лошади в бригаде беспризорные, у 14 лошадей побиты спины и плечи, есть лошади с ушинами, с вывихом ног и т. д. не годятся к работе.

Классовый враг кулак и его агентура сделали свое дело, в бригаде почти весь состав тягловой силы не годен к полевым работам, а в силу этого бригада не сможет выполнить план.

Судебные органы должны немедленно вмешаться в работу бригады, вскрыть кулацкое вредительство лошадей, освободить колхозную лошадь и хозяйство колхоза от хищных когтей кулака.

НАБЛЮДАТЕЛЬ.

Вредителей лошадей судить

Подготовке конского тягла к весне должно быть уделено исключительное внимание.

Как же готовит колхозного коня колхоз „Земледелец“ (деревня Петропавловки, Усманского сельсовета), конечно в колхозе создан фуражный фонд—овес, сено для весеннего сева.

Правление колхоза из фуражного фонда часть выдало уже овса для подкормки лошадей, но беда только в том, что лошадям овес не попадает. Бригадир 2-й бригады Осокин Василий Ф. получил овес для подкормки лошадей, 29 января Осокин выдал два кулака овса конюху Астахову Д. Астахов овес отвез на базар и продал по 10 руб. пуд

Полученные деньги за проданный овес бригадир Осокин поделил с конюхами и сказал им чтобы они об этом никому не говорили.

Правление колхоза, досих пор не закрепило лошадей за производственными бригадами, не ликвидировано в уходе за лошадьми обезличка бывают случаи, что лошади стоят без корма и не свежременно их поят.

Подготовить к весне крепкую лошадь, спитить колхозный актив на бесхозяйную борьбу с вредителями лошадей, с позором выгонять вредителей из колхоза и судить.

6 моторов в декаду обязуемся выпускать из капитального ремонта

Наша Сусловская МТС прикреплена по капитальному ремонту тракторов в В.Чебулинской РТМ и должна была полунить отремонтированные моторы в декабре 2, в январе 7, в феврале 6 и 2 в марте, всего 17 моторов, но на 3 февраля мы не получили ни одного мотора.

Учитывая созданный прорыв в ремонте тракторов В.Чебулинской РТМ мы организовали ударную бригаду слесарей из 7 человек: Золотарева, Григорьева, Брахнова, Картаева, Волотина и Непомнящего, во главе с бригадиром т. Мропятовым и посылаем в В.Чебулинскую выдающую прорыва.

По приезде в В.Чебулинскую МТС обязуемся выпускать из

ремонта не менее 6 моторов, в декаду, строго соблюдать качество ремонта, не делая браков и т. д.

Объявляем беспощадную борьбу с прогульщиками, летунами, лодырями и рвачами—дезорганизаторами трудовой дисциплины, будем применять к ним постановления правительства во всем объеме.

Вызываем всех ремонтных работников МТС прикрепленных к В.Чебулинской РТМ последовать нашему примеру.

Оставшиеся на месте ремонтные рабочие обязались ремонт тракторов и сельхозмашии на Сусловской МТС закончить не позднее 20 марта 1933 г.

Ударная бригада.

Мошеников из Николаевского сельсовета привлечь к ответственности

8 августа 1932 года единоличник дер. Николаевки 1-й Петраков Даниил самовольно жал колхозную рожь, у него было обнаружено скрытых 130 сно овржи на своей полосе внежатом хлебе 18 августа он тоже обмолотил колхозной ржи 40 снопов. Воровал колхозный хлеб и единоличник Непомнящий Григорий.

Выездная сессия нарсузда на основании постановления ЦК и СНК СССР от 7 августа приговорила воров колхозного хлеба на 10 лет лишения свободы каждого.

Петраков Д. имея тесную связь с председателем Маркиным которому Петраков доводит свое, Маркин снабдил Петракова фиктивными справками и передал дело на пересуд. 13 февраля состоится вторичный разбор их дела.

Но учитывая преступность Петракова и Непомнящего в воровстве колхозного хлеба вполне установленной, мы колхозники, колхоза „Красный перекоп“

хотим дополнить дело следующим материалом.

Председателя Маркин и председатели по хлебозаготовкам Башкин изятый у кулаков хлеб сдавали на элеватор и зачисляли его на Петракова, так было зачислено Петракову 118 кг.

Петраков имеет план хлебозаготовок 2,5 цент., не выполнил, отчитался кулацким хлебом. Председатель Маркин и председатели Башкин снабдили Петракова справками на право размола зерна и таким путем давали ему возможность транжирить с в о й хлеб

Когда это дело было обнаружено предкомсодом Башкин сознался что на Петракова он зачислил кулацкий хлеб и хотел ему помочь материально как своему шурину.

Колхозники крайне возмущены наглым поступком Маркина и Башкина и требуют от пролетарского суда применить к ним меры сурового наказания.

Колхозники.

Ново-Александровский сельсовет очистить от чуждых элементов и пьяниц

Н-Александровский сельсовет не ведет борьбы с кулачеством и их агентами, не организовал колхозов ов, бедняков и середняков на выполнение хозяйственно-политических кампаний проводимых на селе. Семена засыпаны в колхозах на 77 проц., план мобилизации средств выполнен первого квартала только на 9 проц., массовая работа не развернута, мобилизация средств проходит самооткомом.

План лесозаготовок не выполняется, Н-Александровскому сельсовету нужно заготовить лесу 367 куб м., а вывезти 6107 куб м. из этого количества единоличному сектору заготовить 1132 куб м. вывезти 2459 куб м., ни один единоличник на лесозаготовках и вывозке не работает, а работает на лесозаготовках всего лишь 9 человек с лошадьми колхозников, колхоза „К-Сибиряк“

Чем объяснить, что по Н-Александровскому сельсовету не выполняются важнейшие хозяйственно-политические кампании. Это объясняется тем, что председатель сельсовета Караульный не руководит работой сельсовета, а систематически пьянствует, члены сельсовета тоже ни к ой работе не ведут. Секретарь сельсовета Дашковский ведет улацкую агитацию против лесозаготовок, он говорит колхозникам беднякам и середня-

кам: „На лесозаготовки ехать не обязательно, да и там ничего не заработаете и т. д.“

В нашем районе с 5 февраля по 15 марта проходит отчетная кампания сельсоветов, в ходе отчетной кампании необходимо изгнать из Н-Александровского сельсовета провавшихся кулаков из агентуру, очистить сельсовет от всех тех, кто не способен проводить политику партии и советской власти в деревне, сделать его боевым органом диктатуры пролетариата, способным организовать колхозников, бедняков и середняков едиными силами в половине стоящих задач в деревне.

ПЕРО.



По большевистски провести отчетно-перевыборную кампанию комсомольских органов

С 10 февраля по 20 марта 33 года в Западно-Сибирском крае и в нашем районе проводится отчетно-перевыборная кампания союзных органов комсомола.

Эта кампания совпадает с началом первого года второй пятилетки—пятилетки построения бесклассового социалистического общества, она должна быть подчинена борьбе за выполнение грандиозных задач 1-го года второй пятилетки, на основе глубокого изучения и проведения в жизнь исторических указаний т. Сталина и решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) о поднятии производительности труда и повышении качества работы.

Организовать упорную борьбу, чтобы укрепить колхозы организационно, вышибить оттуда вредительские элементы, подобрать настоящие проверенные большевистские кадры для колхозов и сделать колхозы действительно большевистскими (СТАЛИН).

В деле проведения этих задач комсомольцы должны занять авангардную роль на производстве и в колхозах, стать инициаторами ударничества и соцсоревнования. Нам не нужны такие комсомольцы—колхозники, которые лодырничают, не дают высокой производительности труда, имеют мало трудолюбия и не хотят укреплять организационно-хозяйственное состояние колхоза (КОСАРЕВ).

Проводя отчетно-перевыборную кампанию нужно по большевистски включиться в поход за высокий урожай, за своевременное содействие производственным планов весеннего сева, засыпки семян и фуражных фондов, распределения доходов, подготовки крепкого колхозного коня к полевой и ремонтной сельхозинвентаря, сбруи и т. д.

Выполнив эти задачи ни на минуту нельзя забывать о классовой борьбе. Разгромленное, но еще не добитое кулачество и их агенты расплодилось и замаскировалось на наших предприятиях и в колхозах накинута маска „рабочих“ и „крестьян“, а кое кто из них пролезли даже в партийный и комсомольский би етом и продолжают вредить нашему социалистическому строительству.

Все это настойчиво диктует нам

еще больше повысить классовую бдительность и боеспособность комсомольских рядов, очистить ряды ленинского комсомола, от классово-чуждых и примазавшихся элементов, поднять политический уровень каждого комсомольца на должную высоту.

„Воспитать из каждого комсомольца—политика большевика, внутренне убежденного в правильности генеральной линии партии, борющегося за ее осуществление, против оппортунистов, особенно против правого уклона как главной опасности“ (СТАЛИН).

В отчетно-перевыборную кампанию поднять роль и ответственность в работе комсомольских групп, создать и укрепить группы по производственному принципу, обеспечить их хорошими групповыми ударниками производства.

Проведением перевыборов групп, бюро и секретарей ячеек ВЛКСМ укрепить руководящий состав ячеек из лучших проверенных на деле комсомольцев производственников в борьбе за генеральную линию партии. Особенно обратить внимание на подбор секретарей ячеек ВЛКСМ, как главной фигуры в ячейке.

Проведем отчетно-перевыборную кампанию союзных органов в тесной увязке с проведением очередных хозяйственно-политических задач: мобилизации средств, подготовки к севу, развертывания колхозно-советской торговли и т. д.

Встречая 15 годовщину Красной армии, ленинский комсомолец должен развернуть боевую работу по овладению техникой военных знаний, по овладению и налаживанию работы ячеек ОСО и других. Перестроить работу клубов, изб читален, красных уголков, дать им большевистское руководство, развернуть широкую массово-воспитательную работу среди беспартийной молодежи, вовлечь их в сознательное участие в социальном строительстве.

Под руководством коммунистической партии большевиков проведем отчетно-перевыборную кампанию союзных органов, уреним руководящее ядро ячеек, поднимем бдительность и боеспособность рядов ленинского комсомола.

Сек. РК ВЛКСМ В. ОСЬКИН.

Встретить 5-ю годовщину РККА боевым развертыванием военной работы

Второй пленум ЦК ВКП(б) вынес решение, что „в своей массовой работе по организации должны обеспечить осуществление лозунга „каждый за себя крепить оборону“ сосредотачивая свое внимание на вопросах противовоздушной обороны, стрелкового спорта, планизма и интернационального воспитания рабочих масс“.

Эти задачи поставленные перед профсоюзными организациями повышают их ответственность в деле оживления работы ячеек ОСО. Но к сожалению наш Мариинский район не может этим похвастаться.

В ряде коллективов ячейки ОСО организованы, но они не работают. При коллективе новостройки есть ячейка, приобретена винтовка, но работы ячейки нет. При лесозаводе № 1 имеется клуб, при союзе кооперации и госторговли—красный уголок, в горно военный уголок, но нигде нет работы.

Ячейки ОСО и ЧЗМК должны реализовать билетов 7 всесоюзной лотереи ОСО на 22 тыс. рублей а продали всего на 2 тыс. рублей, или 9 проц, в то время как в 15 годовщине Красной армии должны распространить на 75 проц.

Приближается 15 годовщина

Красной армии [23 февраля]. Встретить ее подготовленными, с широко развернутой массовой работой по овладению техникой военного знания. Организуем ячейки ОСО на каждом предприятии, в каждом колхозе, поднимем на высокую ступень военную работу ячеек.

Нужно организовать фонд обороны страны, для этого добиваться на всех коллективах отработать один на день оборону страны, охватить членством ОСО каждого рабочего, каждого колхозника, развернуть работу спортивных и физкультурных кружков и готовиться к сдаче норм „готов к труду и обороне“.

ПЕТЕЛЬГУЗОВ.

Хулиганам и пьяницам не должно быть места в сельсовете

Председатель Дмитриевского сельсовета Пашков Николай, его заместитель Заруцкий Григорий, член сельсовета Заруцкий Федор и секретарь сельсовета Дубинин Яков, эта теплая кампания 15 января организовала групповую пьянку, в тот же день председателем сельсовета было назначено

По большевистски выполним решения ЦК и Крайкома о школе и учителе, воспитаем поколение активных и сознательных строителей коммунизма

Включаемся в общественный смотр школ

III пленум Краевого комитета партии в октябре 1932 года вынес решение по вопросу „о выполнении директив ЦК о начальной и средней школе“. Это решение имеет исключительное значение в деле культурного строительства Западно-Сибирского края и нашего района.

Директивы пленума Крайкома охватывают три важнейших раздела, составляющих в основном одно звено, ухватившись за которое можно вытащить всю дежу:

1. Улучшение качества школьной работы, 2) укрепление педагогических кадров, 3) укрепление конкретного руководства школой.

Повысить качество школьной работы—это значит так организовать и проводить учебно-воспитательную работу, чтобы в кратчайший срок ликвидировать „коренной недостаток“, повысить грамотность и политтехническое образование учащихся, привить им навыки коммунистического отношения к труду, к общественной собственности, воспитывать их в духе пролетарско-классовой сознательной дисциплины, в духе интернационализма, коллективизма, воинствующего безбожия.

Такое повышение качества учебно-воспитательной работы не может быть достигнуто без повышения роли учителя и его ответственности не только за ход и результаты учебного занятия сельсовета.

На заседании сельсовета собрались члены сельсовета и актив села, но председатель сельсовета, его заместитель и секретарь на заседание не явились, так они напились пьяны до бесчувствия, учинили между собой драку, заседание было сорвано.

Благодаря систематическому пьянству руководителей сельсовета план засыпки семян выполнен на 85 проц, а план мобилизации средств 1 квартала только на 98 проц, не лучше дело обстоит и с другими кампаниями.

Председатель сельсовета Пашков Николай и его заместитель благодаря пьянства и хулиганства не пользуются среди колхозников и бедняков середняков единоличников авторитетом.

Сельсовет никакой массовой работы не ведет, не организует колхозников и бедняков середняков на выполнение хозяйственно-политических кампаний, проводимых на селе и не ведет решительной борьбы с кулачеством и их агентами.

Выгнать из Дмитриевского сельсовета кулаков и их агентов, очистить от пьяниц и хулиганов, сделать его боеспособным в проведении политики партии и советской власти в деревне.

3.

бы, но и за состояние коммунистического воспитания, за организацию школьной и внешкольной среды, за рост сознательной дисциплины среди ребят.

Школы закончили первое полугодие учебной работы и вступили во второе. Итоги 1-го полугодия показали, что в ряде городских и сельских школах еще до сих пор нет должного чередования и нужной раскладки в борьбе за качество. Также не все ячейки партии сельсоветы, осуществляют руководство школой, оказывая ей помощь и должное внимание учителю.

Для того, чтобы устранить недочеты в работе школ с этой целью райком РКК, райОНО, райком комсомола, райпрос и редакция газеты „За сплошную коллективизацию“ с 10 февраля по 25 февраля провели двухнедельный общественный смотр школы и организаций, связанных с ее работой.

Двухнедельник должен:

1. Выявить фактическое состояние дела полного охвата всеобщим и условия его обеспечения: отсутствие отсува и 100 проц. посещаемости, охват горячими завтраками, подвоз детей, состояние интернатов, снабжение одеждой и обувью, организация пришкольных хозяйств, обеспеченность топливом, ликвидация трехдневки и улучшение санитарно-гигиенических условий школ.

2. Помочь в улучшении качества работы школ и ликвидации „коренного недостатка“—в своевременном и полном снабжении учебниками, программами, ваглядными и другими пособиями, путем заготовок и самооборудования—организую мастерские, рабочие комнаты и рабочие уголки,

привлекая в них общественных инспекторов труда,—членов ИТР, рабочих и колхозников.

3. Проверить обеспечение ленинского отношения к учителю и помощь в его политическом воспитании, выполнение директив партии и правительства об улучшении материально-бытового положения учительства: а) снабжение, а) жилищные условия, в) своевременная выплата зарплаты, г) забота о семье учителя, д) культурное обслуживание.

Двухнедельный общественный смотр работы школ должен быть широко подхвачен ячейками партии, сельсоветами, ячейками комсомола, секциями РКК, колхозными организациями, стенгазетами и просвещенцами, создать в каждом сельсовете, на предприятии, в колхозе проверочные бригады, привлекая в них рабочих, колхозников, учителей, нижегородно-технических работников и местные общественные организации.

Самопроверочные бригады должны изучить не только работу школ, но и то какое руководство и какую помощь оказали партийные ячейки, сельсоветы и общественные организации школам и учительству.

Во общественные организации должны немедленно включиться в общественный смотр школ, результаты смотра освещать в стенгазетах и в районной печати.

Проведем общественный смотр школ, улучшим их качество работы.

Райком РКК Бугаенко,
РайОНО Кучиринов,
Райпрос Зайка,
Райком ВЛКСМ Оськин,
Редакция Юзиков.

Постановлением СТО утверждены погектарные нормы сдачи зерна государству по культурам

На основании постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 19 января 1933 года „об обязательной поставке зерна государству колхозами и единоличными хозяйствами“, Совет Труда и Обороны от 27 января 1933 года постановил: „установить нижеследующие средние по республикам, краям и областям нормы сдачи колосами зерна государству на урожай 1933 года по отдельным культурам на расчетах на каждый гектар установленного плана посева яровых и на каждый гектар фактического посева озимых [в центнерах]:

Для колхозов Западно-Сибирского края, необслуживаемых МТС, установлено сдать зерна с каждого га: пшеницы — 2,4 цент., ржи — 3 цент., овса 2,8 цент. и бобовы — 1,5 цент. Для колхозов, обслуживаемых МТС: пшеницы — 2 цент. с каждого гектара, ржи — 2,6 цент. овса — 2,4 цент. и бобовых — 1,3 цент. Эти нормы погектарной сда-

чи колхозов не распространяются на единоличные хозяйства. „Единоличные хозяйства обязаны сдавать государству эти культуры в размерах обязательств, установленных для каждого единоличного хозяйства сельсоветами, исходя из их фактически засеянной площади озимых и утвержденного плана сева яровых культур с тем, чтобы сдача с гектара пшеницы, ржи, овса и бобовы единоличными хозяйствами была на 5-10 процентов выше нормы, установленной для колхозов данного района (из постановления СТО от 27 января 1933 г.)

Эти решения партии и правительства должны быть широко проработаны среди колхозников и трудящихся единоличников и глубоко усвоены каждым трудящимся с тем, чтобы реализация в жизнь эти решения добиться выполнения полностью планов весеннего сева и повышения урожайности полей.

Будем революционно бдительны, выкорчем на нашем заводе вредительство и прогулы

Мы рабочие лесозавода № 1 распиловочного цеха смены литер „А“ обсудив доклад т. Сталина об итогах первой пятилетки, приветствуем ленинский штаб большевистской партии—ЦК ВКП(б) и нашего вождя г. Сталина.

Мы из доклада узнали, что рабочий класс СССР под руководством ленинского ЦК ВКП(б) успешно выполнил план первой пятилетки в 4 года и вступил во вторую пятилетку—пятилетку построения бесклассового социалистического общества.

Вступая во вторую пятилетку, призваем за собой большую вину перед страной и перед рабочим классом в целом советского Союза. Эта вина заключается в том, что наш лесозавод не выполнил в 1932 году производственной программы по распиловке леса. Нужно было распиловать 77020 куб. м., а распилено 35001 куб. м., что составляет 45,4 проц. выполнения производственной программы.

Основные причины невыполнения производственной программы лесозаводом явились: было слабое руководство со стороны бывшего директора лесозавода т. Баранова, были перебои в сырье, слабая трудовая дисциплина, никакой борьбы не велось с прогульщиками, засоренность рабочих чуждыми элементами—кулаками и административно сильными, отсутствовало социальное воспитание и ударничество и не была широко развернута массово-воспитательная работа среди рабочих, все это привело к срыву производственной программы.

В нынешнем году нашему распиловочному цеху производ-

ственная программа, распилить лесу 61200 куб. м., на 2 лесопильных рамы, при трех сменной работе, по 8 часов в смену. Нашей смене литер „А“ годовая производственная программа по распиловке леса 20400 куб. м., норма выработки в смену 96 куб. м. Мы берем на себя обязательство перевыполнить годовую производственную программу, в каждую смену перевыполнять нормы выработки на 2 куб. м. и вызываем на социальное соревнование смены литер „Б“ и „В“.

Мы берем на себя обязательство ликвидировать прогулы на 100 проц., вести решительную борьбу с прогульщиками, подлыми и рвачами, поднять производительность труда на 14 проц., снизить себестоимость на 7 проц.

Мы ставим перед собой задачу по поднятию квалификации, по приобретению всеми нами навыков для полного овладения техникой, мы будем бережно относиться со станками и механизмами.

Мы ставим перед собой задачу, как боевую и самую неотложную задачу, немедленно очистить свой цех и весь завод от враждебных и чуждых нам элементов и поставить на работу к станкам лучших ударников, преданных рабочих.

Будем революционно бдительны, выше поднимаем дело социальное воспитание и ударничество, выкорчем на нашем заводе вредительство, хищение и прогулы.

По поручению рабочих смены литер „А“ *Митинев, Калитина, Чернов, Ахметин, Никитина, Ваталова, Степанова.*

За срыв сбора павых, потребоваю объявлен выговор

За слабую мобилизацию средств по сбору павых с сестемой потребкооперации, где план 4 квартала 32 года выполнен всего на 22 проц., план 1 квартала 33 года на первое февраля выполнен на 20 проц. Райфинтройка вынесла выговор всему составу правления потребою.

Предложить под личную ответственность правления переключить весь аппарат РПС на работу в деревню по сбору павых, выделить товарные фонды для стимулирования сбора, через кооперативный и профсоюзный актив, вручить Райпотребсоюзу рогожное знамя и предупредить, что если в ближайшие дни не будет сделан перелом, будут приняты более суровые меры вплоть до привлечения к судебной ответственности.

Райфинтройка.

Досрочно погашаем подписку на заем

Коллектив деткомиссии досрочно, в марте месяце погашает суммы по подписке займа „4 завершающего года пятилетки“.

Мы вызываем последовать нашему примеру коллектив Мариинского райисполкома.

К-В ДЕТКОМИССИИ.

Правление ЖАКТ'а бездействует

Мариинский ЖАКТ до сих пор занимается мелочью, не ведет никакой работы. В то время когда другие организации борются за мобилизацию средств, ЖАКТ'ом еще не собрано квартирной платы 5 500 рублей.

В квартирах ЖАКТ'а живут спекулянты-перекупщики, заняты торговлей хлебом, как это имеет место по Рабочей улице № 20, где Ахминев, Бружинский и Никитин скупают муку и торгуют калачами. Эти спекулянты до сих пор живут в жактовских квартирах под крылышком ЖАКТ'а, а члены профсоюза, рабочие не имеют квартир.

ДИНАМО.

Выгнать пьяницу из леспромхоза

Завхоз частью Леспромхоза работает пьяница Макеев П. К., который пьянствует, делает прогулы. 25 января Макеев вьянствовал, на работу не выходил, а 26 явился на работу пьяный.

В прошлом году Макеев работал ст. десятником по выгрузке леса на Баймской гавани, систематически пьянствовал и сорвал выгрузку. Сейчас Макеев пьет и срывает заготовку и вывозку леса.

Выгнать пьяницу Макеева из аппарата Леспромхоза.

СВОЙ.

Проведем финэстафету, ликвидируем прорыв в мобилизации средств

С 5-го по 20 февраля в нашем районе проводится финэстафета. Задача финэстафеты мобилизовать рабочих, колхозников, бедняков и середняков единоличников и всю советскую общественность на ликвидацию прорыва по мобилизации средств 1 го квартала второй пятилетки—пятилетки построения бесклассового социалистического общества.

Для ликвидации прорыва 1 го мобилизации средств профсоюз мобилизует 200 человек финармейцев из них 150 чел. будет работать в городе и 50 человек в сельской местности.

Задача финармейцев, вернуть широко массовую работу среди рабочих, колхозников, бедняков и середняков и всех трудящихся, на основе массовой работы добиться досрочно 100 проц. выполнения плана мобилизации средств 1 квартала, как по обязательным платежам, а так же и по добровольным, давая решительный отпор классовому врагу и его агентуре, которые принимают все меры к срыву выполнения плана мобилизации средств.

Проведем финэстафету, ликвидируем прорыв по мобилизации средств.

ПЕТЕЛЬГУЗОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Мариинской Районной Финтройки от 3 февр. 33 г.

Выполнение единовременного налога с единоличных крестьянских хозяйств за 32 й год по Мариинскому району по состоянию на 1 февраля 33 года выражается в 41 процент, тогда как следовало полностью выполнить к 31 декабря 1932 г. Такое положение, с невыполнением единовременного налога является следствием оппортунистического безделья отношения со стороны большинства сельсоветов в, а в частности преступно преступных в хвосте: Белогородский 22 проц., Благовещенский 22 проц., М-Несчанский 12 проц., Т-Александровский 12 проц., Майдулинский 26 проц., Карачаровский 15 проц., Константиновский 12 проц., Михайловский 28 проц., Камышевский 29 проц., Приметковский 5 проц., Н-Александровский 42 проц., Н-Троицкий 50 проц. и Б-Антибесский 51 процент.

Пустительство со стороны сельсоветов в деле мобилизации средств вообще и в частности по взиманию единовременного налога с единоличных хозяйств привело к тому, что до сих пор не взысканы начисленные суммы с кулацких хозяйств, твердозаданных и с хозяйств коим даны повышенные ставки (Н-Александровский, Н-Троицкий, Т-Александровский, Михайловский и др.)

За бездельность и нежелание выполнять директивы райисполкома в мобилизации средств, и в частности за не взыскание полностью единовременного налога объявить выговора председателю Александровского, Белогородского, Благовещенского, Константиновского, М-Несчанского, Н-Александровского, Н-Троицкого сельсоветов.

Предупредить об отдаче под суд председателей следующих сельсоветов: Александровского, Константиновского, Н-Александровского и Н-Троицкого.

За преступную бездельность в деле мобилизации средств поручить банку прекратить выдачу денежных средств с текущих счетов: Приметковского, Федоровского, Колеульского, Ивановского 2 и О-Розовского сельсоветов в предь до особого распоряжения райфо.

Предупредить эти сельсоветы, что за самовольное расходование денежных наличности на месте, они будут привлечены к уголовной ответственности.

Предупредить все остальные сельсоветы, что за невыполнение плана мобилизации средств к ним будут применены такие же меры.

Обязать все сельсоветы немедленно развернуть массовую разъяснительную работу по боевому включению в выполнение плана с расчетом, что бы к 15-му февраля добиться решительного перелома. Единовременный налог взыскать полностью к 10 февраля сего года без каких бы то ни было недомок. Кулацким хозяйствам и твердозаданным применить немедленно меры бесспорного взыскания. Предупредить все сельсоветы, что невыполнение к сроку указанного в данном постановлении единовременного налога, повлечет за собой привлечение к ответственности председателей сельсоветов.

Результат выполнения на 10 февраля сего года информировать списочно кампания (включено и поступило) сводкой по мобилизации средств.

Агента кулака выгнать из колхоза, за воровство судить

В колхозе „Большевик“ в Чебулинского сельсовета, колхозник Филатов Е. является настоящим агентом классового врага кулака, он ведет в колхозе кулацкую агитацию, разлагает трудовую дисциплину, занимается вредительством и воровством.

В 6 й бригаде были привезены снопы овса для обмола, ночью 22 февраля Филатов наворовал колхозных снопов—овса и спрята у себя под навесом, во ра обнаружил член правления колхоза Рассинин, Филатов замечен в воровстве колхозного хлеба и имущество не один раз, но применение мер никаких до сих пор к ому не приняло.

Кроме того, Филатов имеет тесную связь с кулачеством, скрывает кулаков, он у себя в доме скрывал кулака сбегавшего из Чулыма Чеботова.

Агента кулака Филатова выгнать из колхоза и за вредительство и воровство судить.

ЗНАЮЩИЙ.
Ответ редактор Т. ЮЗИКОВ.

Утеряны и похищены документы на имя:

Шанкман—пасевая кн. № 443, выд. Косихинский сельПО. Абросимова А.Я.—воен билет, выд. Марвоенкоматом. Зыкова М. П.—удостоверение прохождения смотра контрольной комиссии, выд. Марамбулатовской. Польшикова А. Н.—удостоверение, выд. Красноярским сельсоветом, военный билет, выд. Ардинским военкоматом. Считать не действительными.

Вот почему Тыштымский участок срывает лесозаготовки

План лесозаготовок по Тыштымскому лесозаготовительному участку сорван, по вине безответственного отношения к работе сельсоветов, прикрепленных к поставке рабочей и тягловой силы. Из 7 сельсоветов прикрепленных к пункту, работают в лесу единоличники лишь Ново-Троицкого сельсовета да и то по 2-3 дня, из колхозов только Шестаковского, Карачаровского и У-Чебулинского сельсоветов.

Собственный обоз леспромхоза 80 подвод находится в ужасных условиях, лошади совсем не подкармливаются, худеют и безсиленют. Обезличка свирепствует во всю лошади не закреплены за рабочими, каждый старается захватить лучших. Обезличенных лошадей бьют палками, бьстро гоняют, плохо кормят, у

многих лошадей побиты спины и холки.

Текущая работа продолжается изо дня в день. Приезжаемые колхозники и единоличники ерок не выбывают. Единоличники Н-Троицкого сельсовета: Береговой Вас., Дядечкин Гр., Ровда Ром. проработали в лесу 3 дня, погитировали против лесозаготовок и сбегали, сельсовет к ним мер не принял.

Только колхозники Шестаковского сельсовета целой бригадой не взирали на морозы все рождественские дни по ударному работали в лесу, перевыполнили нормы выработки.

Нужно множить ряды таких бригад и по примеру их бороться за план лесозаготовок.

КРАЙЦЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 февраля 1933 года. Созывается Обединенный Пленум Райкома и РайКК ВКП(б).
ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) Итоги Пленума ЦК и ЦК и Пленума Крайкома и Край КК, доклад т. т. Щекотов и Пинин.
- 2) О подготовке к посевной кампании, докладчик т. Толстых. Седоклад РК ВЛКСМ об участии комсомола в посевной кампании, докладчик т. Осипкин.

На пленум вызываются все секретари ячеек ВКП(б), председатели сельсоветов и колхозов—члены ВКП(б).
Райком и РайКК ВКП(б).